
Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés
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SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO
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La familia Multiplo Roller Timber es la mejor 
opción para cerrar espacios grandes con 
múltiples hojas de madera con instalación 
a techo. Ofrece 3 sistemas que permiten 
mover la puerta de la forma más adecuada 
para cada espacio: abriendo y cerrando 
las hojas de forma simultánea en los dos 
lados o bien recogiendo las hojas a derecha 
o a izquierda. Ésta familia incorpora como 
novedad la tecnología Softbrake de Saheco, 
una característica que aporta mayor 
suavidad y seguridad en la apertura y en el 
cierre de la instalación.

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO ofrece 
la posibilidad de instalar 2 hojas de hasta 
80kg por hoja, abriendo y recogiendo las 
dos puertas de forma paralela y simultánea 
alojando una hoja a cada lado. Éste sistema 
permite cerrar un espacio de paso de hasta 
3m de forma funcional y estética.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. permite 
colocar 2 hojas de hasta 70kg por hoja 
con el objetivo de recogerlas en un único 
lado de la instalación, bien a izquierda o 
bien a derecha. La apertura y el cierre se 
desarrollan de forma suave arrastrando las 
dos puertas con un solo movimiento. Éste 
sistema permite cerrar un espacio de paso 
de hasta 3m de forma funcional y estética.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
es una buena opción para cerrar espacios 
grandes con 4 hojas de hasta 60kg por hoja. 
Está diseñado para aparcar dos puertas en 
cada lado, abriendo y cerrando la instalación 
completa de forma simultánea tirando de 
una sola hoja. Éste sistema permite cerrar un 
espacio de paso de hasta 6m.

ES

The Multiplo Roller Timber family is the best 
option to close large spaces with multiple 
wood sheets  and ceiling installation. It offers 
3 systems for moving the door to the most 
appropriate way for each space: opening and 
closing the leaves simultaneously on both 
sides or collecting leaves right or left. This 
family incorporates as a novelty,  Saheco 
Softbrake technology, a feature that gives you 
smoother and security in the opening and 
closing of the facility.

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO offers 
the possibility of installing 2 sheets of up to 
80kg per sheet, opening doors and collecting 
the two parallel and simultaneous hosting a 
sheet on each side. This system allows close 
a crossing space up to 3m functional and 
aesthetic.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. allows 
placing 2 sheets of up to 70kg per sheet in 
order to collect on one side of the installation, 
either left or right. The opening and closing 
develop smoothly dragging the two doors 
with one motion. This system allows close 
a crossing space up to 3m functional and 
aesthetic.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
is a good option to close large spaces with 4 
sheets of up to 60kg per sheet. It is designed 
to park two doors on each side, opening and 
closing the entire system simultaneously 
pulling a single sheet. This system allows 
close a crossing space up to 6m.

EN

La famille Multiplo Roller Timber est la 
meilleure option pour fermer de grands 
espaces avec plusieurs vantaux bois 
et  installation de plafond. Il dispose de 3 
systèmes pour déplacer la porte de la façon 
la plus appropriée pour chaque espace: 
ouvrir et fermer les feuilles simultanément sur 
les deux côtés ou le ramassage des feuilles 
droite ou à gauche. Cette famille comporte 
la  nouvelle technologie  Softbrake SAHECO, 
une fonctionnalité qui vous donne plus 
douceur et  sécurité dans l’ouverture et la 
fermeture de l’installation.

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO offre 
la possibilité d’installer 2 vantaux  jusqu’à 
80kg chaque,  l’ouverture des portes 
et en recueillant les deux parallèle, et 
simultanéement d’hébergement d’une feuille 
de chaque côté. Ce système permet fermer  
un espace de passage de jusqu’à 3m étant  
fonctionnel et esthétique.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. permet 
de placer 2 vantaux  jusqu’à 70kg chaque 
afin de recueillir sur un côté de l’installation, 
soit à gauche ou à droite. L’ouverture et la 
fermeture se développent en douceur en 
faisant glisser les deux portes avec un seul 
mouvement. Ce système permet la fermeture 
d’un espace de passage jusqu’à 3m  
donnant fonctionnalité  et esthétique.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
est une bonne option pour fermer de grands 
espaces avec 4 feuilles de jusqu’à 60kg . Il 
est conçu pour garer deux portes de chaque 
côté, l’ouverture et la fermeture de l’ensemble 
du système en tirant simultanément une 
seule feuille. Ce système permet de fermer 
un espace de passage jusqu’à 6m.

FR

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Multiplo Roller Timber
SF-MULTIPLO 
ROLLER SINCRO

SF-MULTIPLO 
ROLLER T. PROG.

SF-MULTIPLO 
ROLLER T. PROG. 
SINCRO

+ info saheco.com

saheco.comDownload
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles
Profils

27-45 mm

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

SF - MULTIPLO ROLLER SINCRO 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

± 2mm

7
  A

  7
1

35,6

42
,5

27

  H

8

18

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCROSF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

42,5 x 35,6 mm SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Pesos l Weights l Poids

40 kg por hoja l per panel l par panneau

35 kg por hoja l per panel l par panneau 77 lb por hoja l per panel l par panneau

88 lb por hoja l per panel l par panneau

60 kg por hoja l per panel l par panneau 132 lb por hoja l per panel l par panneau

70 kg por hoja l per panel l par panneau 154 lb por hoja l per panel l par panneau

80 kg por hoja l per panel l par panneau 176 lb por hoja l per panel l par panneau

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO

MIN. 5 mm Up to 40 kg > MIN. 715 mm
Up to 80 kg > MIN. 915 mm

MULTIPLO          
ROLLER SINCRO

Up to 35 kg > MIN. 715 mm
Up to 70 kg > MIN. 855 mm

MULTIPLO          
ROLLER T. PROG.

Up to 60 kg > MIN. 935 mm

MULTIPLO ROLLER 
T. PROG. SINCRO

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

VIDEO 
NEWS

VIDEO 
INSTALACIÓN 
INSTALLATION

saheco.comDownload



± 2mm

35,6

42
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  7
1

  Min. 5

  Max. 45
  Min. 27
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  A
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  H
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SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 2 hojas + 2 Hojas l 2 panels + 2 panels l 2 panneaux + 2 panneaux
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Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau

6

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER SINCRO 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

1

3

2

4 5

Enrasado l Leveled l Arasé

Solapado l Overlap l Sournois

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau 40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau

B, C = Puerta l Door l Porte
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

BC

Max. 1500mm
Min. 715mm

FF

Max. 5940mm

MIN. 715mm. MIN. 715 mm.

  45   45

125 217 125 217
  C/2   B/2

15 15

65

65

62

BCF F

200

FBC F

Max. 1500mm
Min. 915mm

Max. 5940mm

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News

40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau

saheco.comDownload



B

C

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l 
Jusqu’a 40 kg par panneau

CODE: 008083

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6

9

11

13

10

7 8

40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau
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INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlap assembly / Mountage Sournois

OPCIONAL PARA ASEGURAR EL PARALELISMO
Optional to ensure parallelism.
Optionnel pour assurer un parallélisme.

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

A

B

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

F  D     C  D    C F  D     C D    C

45 45
45

45

Max. 4420mm Min. 715mm
Max. 1500mm

Min. 715mm
Max. 1500mm  Max. 4420mm

1

2

3 4

Enrasado l Leveled l Arasé Enrasado l Leveled l AraséSolapado l Overlap l Sournois Solapado l Overlap l Sournois

C = Hoja izquierda l Left sheet l Panneau gauche
D = Hoja central l Central sheet l Panneau centrale
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

Componente incluído en el juego
Component included in the set
Composant inclus dans le jeu

  0 - 15mm
 

+ 2 mm 
 

F + 10 -0 mm 
  

20A

B

Ø3

Derecha l Right l Droite

5

Derecha l Right l Droite

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

F D C D C
F D C D C

45 45
45 45

Max. 4420mm Min. 855mm
Max. 1500mm

Min. 855mm
Max. 1500mm  Max. 4420mm

8

B A
  Y

  X   X

  Z

  Z

  U

X             Y Min.        Z Min.         U Min.

27 - 30            0             5                0

35              5               5                5

(mm.)

40             10              5                7

45             15              5               10

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News

saheco.comDownload



Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau6

7

8

Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Min. 27mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

Max. 45mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

9
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Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau9

D

C

D

D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

10

12 14

16

11

13

15

Derecha l Right l Droite Derecha l Right l Droite

F

D

Derecha l Right l Droite

10

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

± 2mm

D

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

saheco.comDownload



  0 - 15mm

 
 

  

20A

B

Ø3
F +10 -0mm

+2mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 2 hojas + 2 Hojas l 2 panels + 2 panels l 2 panneaux + 2 panneaux

1

3

4

2

6 7

8

5

Enrasado l Leveled l Arasé

Solapado l Overlap l Sournois

B = Hoja lateral izquierda l Left lateral sheet l Panneau latérale gauche
C = Hoja central izquierda l Left middle sheet l Panneau centre gauche
D = Hoja central derecha l Right middle sheet l Panneau centre droite
G = Hoja lateral derecha l Right lateral sheet l Panneau latérale droite
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

Derecha l Right l Droite

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

FD GC FB

Max. 1500 mm
Min. 935 mm Max. 8,88 m

Min. 27mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

Max. 45mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

G

20
32

34
25

178

217

A

B

B A
  Y

  X   X

  Z

  Z

  U

X             Y Min.        Z Min.         U Min.

27 - 30            0             5                0

35              5               5                5

(mm.)

40             10              5                7

45             15              5               10

INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlap assembly / Mountage Sournois

OPCIONAL PARA ASEGURAR EL PARALELISMO
Optional to ensure parallelism.
Optionnel pour assurer un parallélisme.

Componente incluído en el juego
Component included in the set
Composant inclus dans le jeu

11
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CODE: 008083

G

G

F

B

C

D

G

F

50

217

24 32
38

D

12

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

9

11

13

14 15

12

10

Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Izquierda l Left l Gauche

Derecha l Right l Droite

Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

F

C

D

G

F

saheco.comDownload



SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO

Componentes
Components l Composants

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

Perfil guía superior Roller montaje a techo
Top track, ceiling mount
Rail haut fixation à plafond

00 80 23

00 80 33

00 80 53

6 perfiles
6 profiles
6 profils

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

0 101 44

0 101 40

0 101 42

0 101 41

0 101 43

2 m

3 m

5 m

42,5 x 35,6 mm

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO fitting set for 2 panels 
with Softbrake
Garniture SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO pour 2 
panneaux avec Softbrake

40kg por hoja l per panel l par panneau

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

80kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO fitting set for 2 panels 
with Softbrake
Garniture SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO pour 2 
panneaux avec Softbrake

35kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. fitting set for 2 panels 
with Softbrake
Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. pour 2 
panneaux avec Softbrake

70kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. fitting set for 2 panels 
with Softbrake
Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. pour 2 
panneaux avec Softbrake

60kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
SINCRO para 2 hojas + 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO fitting set for 
2 panels + 2 panels with Softbrake
Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
pour 2 panneaux + 2 panneaux avec Softbrake

13
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14

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro
Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Notas
Notes l Notes

saheco.comDownload



Notas
Notes l Notes

15
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Multiplo Roller Timber

Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
F +34 93 852 91 59
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
F +34 93 855 13 42
export@saheco.com
saheco.com
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